
１とても楽しかった

54.2％
２楽しかった

41.2％

３あまり楽しくなかった

2.5％

４ぜんぜん楽しくなかった

2.1％

252

157

148

126

121

112

88

83

55

43

友達との関係

学習発表会（文化祭）

運動会（体育祭）

体験活動

タブレット

学習

修学旅⾏

先生との関係

バス通学

児童（生徒）会活動

（人）

〈アンケート調査の結果〉 

【①町内小学校（2 年生〜6 年生）の児童及び福地中学校（旧杉沢小、中）の生徒】 

 

質問１ 統合後の学校生活は楽しかったですか。  

 

 

 

  

 

 

 

 

質問２ 問１で、１とても楽しかった ２楽しかったと答えた方にお聞きします。 

   どのようなことが楽しかったですか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１とても良

かった

50.5％
２良かった

42.1％

３あまり良くな

かった

6.2％

４悪かった

1.2％

9
6

5
4
4

2
2

1
1
1

友人関係
学習

先生との関係
バス通学

運動会（体育祭）
児童（生徒）会活動

学習発表会（文化祭）
タブレット操作

体験活動
修学旅⾏

（人）

質問３ 問１で、３あまり楽しくなかった ４ぜんぜん楽しくなかったと答えた方にお聞きし

ます。 

どのようなことが楽しくなかったですか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 学校統合して良かったと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



267

150

145

100

95

87

79

76

57

44

新しい友人ができた

運動会（体育祭）が盛り上がった

学習発表会（文化祭）が盛り上がった

⾊々な体験活動が⾏えるようになった

先生と仲良くなった

学級活動が活発になった

修学旅⾏が盛り上がった

勉強が活発になった

バス通学が楽しかった

児童（生徒）会活動が活発になった

（人）

8
6

3
3
3
3

2
2
2

1

学級活動が楽しくなかった
勉強がわからなくなった

バス通学が嫌だった
学習発表会（文化祭）が楽しくなかった

新しい友人ができなかった
児童（生徒）会活動が楽しくなかった

⾊々な体験活動が楽しくなかった
運動会（体育祭）が楽しくなかった

先生と仲良くなかった
修学旅⾏が楽しくなかった

（人）

 

質問５ 問４で、１とても良かった ２良かったと答えた方にお聞きします。 

    どのようなことが良かったですか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

質問６ 問４で、３あまり良くなかった ４悪かったと答えた方にお聞きします。 

  どのようなことが良くなかったと思いますか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 
 


